



**Региональное отделение
Союза пенсионеров России по Орловской области**
Телефон: (486-2) 47-16-22.

Пресс-релиз

**В Орле состоялся VII чемпионат Орловской области по компьютерному
многоборью среди пенсионеров – региональный этап X Всероссийского
чемпионата**

25 июня в Орловском государственном университете имени И.С. Тургенева состоялся VII чемпионат Орловской области по компьютерному многоборью среди пенсионеров – региональный этап X Всероссийского чемпионата. В этом году чемпионат впервые проводился в дистанционном онлайн формате на платформе ZOOM.

Организаторами конкурса выступили Орловское региональное отделение Общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России», Департамент социальной защиты населения, опеки и попечительства, труда и занятости Орловской области, Орловский государственный университет имени И.С. Тургенева при поддержке Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Орловской области, Орловского отделения № 8595 ПАО «Сбербанк России», филиала в Брянской и Орловской областях ПАО «Ростелеком».

В региональном этапе Чемпионата участвовали 30 команд из всех муниципальных образований и городских округов. За звание самого продвинутого пользователя состязались 58 конкурсантов – победителей городских и районных соревнований. Каждая команда состояла из двух человек: уверенного пользователя и начинающего. Возраст самой старшей участницы 75 лет.

Чемпионат открыл председатель регионального Отделения Союза пенсионеров России по Орловской области Иван Яковлевич Мосякин. Также с приветственным словом к участникам Чемпионата в режиме онлайн обратился Губернатор и Председатель Правительства Орловской области. Андрей Евгеньевич Клычков пожелал участникам компьютерного многоборья не останавливаться на достигнутом, а продолжать совершенствоваться. Председатель жюри – директор департамента информатизации и перспективного развития Орловского государственного университета имени И.С.Тургенева, доктор технических наук, профессор Александр Васильевич Коськин познакомил участников с порядком проведения Чемпионата.

Участники регионального Чемпионата заочно подготовили домашнее задание – презентацию, посвященную 75-летию со Дня Победы в Великой Отечественной войне «Семейные истории Великой Победы» и выслали в адрес организационного комитета.

За отведенные по регламенту 2 часа участники соревнований показали навыки работы в поисковой системе Яндекс, на портале Пенсионного фонда Российской Федерации, с электронными сервисами Ростелекома, Сбербанка России, а также

выполнили задание по информационной безопасности.

Поскольку компьютерное многоборье в 2020 году проходило в год 30-летия образования Пенсионной системы России, то в списке заданий был и вопрос от Орловского Отделения ПФР. За его выполнение жюри начисляло участникам по два бонусных балла.

Главными спонсорами чемпионата выступили филиал в Брянской и Орловской областях ПАО «Ростелеком», Орловское отделение № 8595 ПАО «Сбербанк России».

В каждой из номинаций были определены победители и призеры, отдельно среди начинающих и среди уверенных пользователей. 30 победителей и призеров получают дипломы, медали и призы от спонсоров. Главные призы получают победители в абсолютном первенстве среди начинающих и среди уверенных пользователей: за первое, второе и третье место, а также самая старшая участница – планшеты от филиала в Брянской и Орловской областях ПАО «Ростелеком».

Среди начинающих пользователей первое место завоевала Пиляева Ольга Васильевна из Колпнянского района. Второй стала Вишневецкая Ирина Борисовна из г. Мценска. Тройку лидеров замкнула Офицерова Елена Михайловна из Свердловского района.

Среди уверенных пользователей на первом месте - Солопова Людмила Андреевна из Новодеревеньковского района, на втором - Мартынова Елена Васильевна из Железнодорожного района г. Орла, на третьем - Шестопалов Александр Федорович из г. Мценска.

В общекомандном зачете победители распределились следующим образом: на первом месте команда г. Мценска, на втором - команда Колпнянского района, на третьем - команда Железнодорожного района г. Орла. Команды – победительницы получают кубки и дипломы.

За выполнение задания в специальной номинации Сбербанка России Родионову Дмитрию Александровичу из Глазуновского района будет вручен специальный приз.

В специальной номинации «За волю к победе» призами отмечены Савенкова Нина Гавриловна из Орловского района, Голованов Василий Викторович из Железнодорожного района г. Орла и Сучкова Антонина Анатольевна из Шаблыкинского района.

Решением оргкомитета Чемпионата памятными призами были поощрены старейшие участники Полушкина Лидия Александровна из Северного района г. Орла, Чернякова Нина Ивановна из Шаблыкинского района и Корогодникова Зинаида Николаевна из Знаменского района.

Четыре победителя областного Чемпионата представят Орловскую область на X Всероссийском чемпионате по компьютерному многоборью среди пенсионеров 9 июля 2020 года. Он пройдет в столице также в режиме онлайн.